

城区公交调价听证会下月举行

想要参加的市民，赶紧报名吧

本报6月2日讯 (记者 吴慧)想参加临沂城区公交车票价调整听证会吗?那就赶紧来报名吧!临沂市物价局拟于7月初召开临沂城区公交车票价调整听证会,现邀请社会人士参加。

为广泛听取社会各界意见,提高政府价格决策的民主性、科学性和透明度,根据《中华人民共和国价格法》、《政府制定价格听证办法》和《山东省<政府制定价格听证办法>实施细则》的有关规定,临沂

市物价局拟于2015年7月初召开临沂城区公交车票价调整听证会。

据了解,听证会主要有听证会参加人、旁听人和新闻媒体参加。听证会参加人一共有26名,其中消费者14名,经营者1名,利益相关方1名,相关领域专家、学者2名,人大代表、政协委员各1名,政府有关部门及社会组织人员6名。此外,还有旁听人10名,新闻媒体6家。

在人员产生方式上,消费

者,采取公开征集、自愿报名方式。报名人数超过规定人数的,随机选取确定参加人。经营者,临沂市公交公司选派代表。相关领域的专家、学者,由临沂市物价局从高等院校聘请。

利益相关方、人大代表、政协委员、政府部门、社会组织和其他人员,由临沂市物价局委托相关部门、单位推荐产生。旁听人、新闻媒体,采取自愿报名,按报名顺序选取的方式产生。

报名者应如实提供姓名、性别、年龄、文化程度、工作单位、职务、身份证号码、通信地址、联系电话等个人信息。报名可采取发电子邮件、传真的方式报名,也可以通过电话提供相关报名信息。报名截止日期2015年6月12日。

报名地址为临沂市物价局综合法规科(北城新区天元商务大厦506房间)。报名邮箱:ly8727885@163.com,咨询电话0539—8727885(传真)。

开镰

本报6月2日讯 (记者 刘青)记者从临沂市农业部门获悉,临沂市小麦从6月1日开始陆续收获,到6月1日下午4点,全市已收获小麦13.3万亩,主要集中在费县、平邑、沂水等县区。

据悉,今年临沂市小麦播种墒情充足,面积扩大,全市小麦播种面积达514.4万亩。小麦生长期,气温适宜,雨水调和,小麦个体健壮,群体合理,生长良好,亩穗数、穗粒数、千粒重均较常年增加,全市小麦呈现出明显的增产趋势,目前小麦已进入腊熟期,丰收在即。



▲6月2日,收割机在蒙阴县联城镇山南村收割小麦。通讯员 茂栋 后余 记者 刘遥 摄

▶6月2日,在临沭县,村民正在收割小麦。通讯员 吕永国 记者 李丽 摄

临沂楼市5月初现回暖

业内人士:开发商让利刺激市场

本报6月2日讯 (记者 李墨)从今年1月开始,央行接连降息、降准,极大促进了临沂二手房交易。随着政策的实施,记者近日走访多家在售楼盘及房地产销售公司后发现,一手房市场初现回暖迹象,临沂楼市以“红五月”完美收官。

滨河路一家在售楼盘置业顾问薛先生认为,连续降息政策对国内一线城市房地产市场影响较大,对中小城市楼市也有一定的影响,相比去年同期,今年5月份的销售情况要好得多。“除了政策影响,主要还是

刚需压抑太久,不少刚需购房者开始出手购房。”薛先生介绍,他所在的楼盘5月的成交量是年后最好的。

市区八一路一楼盘销售顾问同样认为,降息对于一手房市场来说是个极大的利好,直接促进了楼盘的销售。该销售顾问表示,从今年2月起,该楼盘销售情况有了提升,虽然成交量及增长幅度还没有统计数据,但5月份的成交量环比、同比都有提升。

河东区一楼盘置业顾问习女士说:“从今年1月起,除去

有新开盘的3月份,我们楼盘成交量相较于去年同期增长了20%。”

记者采访发现,几乎所有在售楼盘5月份成交量都有所回升。不少负责人表示,除央行的政策刺激外,与5月份是传统的销售旺季也不无关系。

对未来房价的预期也成为业主在购房时考虑的问题。“买我们楼盘的大部分都是年轻人,对政策还是比较了解的。”河东一楼盘销售经理认为,如果首付比例再降低些,那么将对楼市产生非常大的刺激。

临沂世联怡高统计数据显示,5月份,临沂一手房市场新增预售项目15个,新增认筹项目5个,开盘项目也达到年内高峰,有11家楼盘新开盘或加推新盘。在市场不景气的环境下,开发商多数选择小规模加推。该机构研究分析,5月份,各项利好政策陆续落地,包括降息、公积金贷款额度提高、个别银行二套房首付降低,但业内人士普遍反映,政策对市场的影响并没有预期那么高,最重要的还是开发商让利,刺激市场出现小幅回暖。

和谐超级游乐场乐翻大小朋友

和谐广场超级游乐场主题活动暂时告一段落,卡雷拉赛车大赛、福瑞斯游乐场、扫码加粉送多肉、小陶人陶艺展销、星期8小镇密室逃脱等一系列活动精彩纷呈,让大、小儿童重返青春,孩子们在一一片欢声笑语中度过了一个快乐的六一儿童节。

玩耍玩的专业

5月30日,和谐超级游乐场系列活动之一——首届卡雷拉赛车锦标赛在和谐广场一楼拉开帷幕。

上午10点左右,记者来到和谐广场,现场已有五六十名小朋友在“虎妈猪爸”的陪同下,做着紧张有序的准备工作。

卡雷拉赛车品牌为此次比赛专门推出近百平米长的超级赛道,让参赛的小朋友们惊喜不已,该赛

事也是截止目前临沂市最大规模的卡雷拉赛车专业赛事。

据卡雷拉赛车工作人员介绍,这次比赛总共分为卡雷拉“车神”挑战赛和卡雷拉“车神”选拔赛两个活动,挑战赛的比赛要求更高,比赛规则更加专业,每位小赛车手都拥有自己的赛车。而选拔赛则是针对对赛车有兴趣,还没有加入到卡雷拉大家庭的小朋友,卡雷拉赛车品牌为他们提供了体验和参加选拔赛的专业赛车。

记者采访了一位刚从赛场上走下来的小赛车手,孩子脸上还带着比赛时兴奋的笑容:“太过瘾了!平时跟爸爸来玩,根本没有这么激烈。这次比赛中,每辆车速度都非常快,看得我都有点头晕目眩的。我在第3组,今天跑得很顺利,弯道和直线加速都发挥得很好,应该有

希望得奖。”参加比赛的王梓畅小朋友高兴地说。

记者了解到,由于此次比赛延续至6月5日,所以报名一直在持续进行中,比赛最后将于6月5日决出冠亚军军。

和谐到处都好玩

5月30日,和谐广场北广场福瑞斯儿童乐园正式开园,小丑扎气球、儿童舞蹈、幸运大转盘、亲子游戏应有尽有。一层中庭

“萌物”多肉扫描就送,还有小陶人陶艺展和三楼星期8小镇密室逃脱等一系列活动同时展开,小朋友们有了更多的选择,也更加喜欢和谐广场。记者随机采访了一位小朋友,问他和谐广场哪里好玩,孩子萌萌地说道:“和谐广场到处都好玩!”

说到好玩,和谐广场三层的星期8小镇推出的密室逃脱游戏很受孩子们欢迎,因为是亲子活动,需要邀请家长和小朋友一起参加。这个游戏能够考察小朋友与家长的默契和配合能力,也能培养孩子们观察与解决困难的能力。据星期8小镇市场部经理张磊表示,密室逃脱活动从5月30日开始,持续至6月1日,每天都会举办2场比赛。

记者了解到,密室逃脱活动选了9个场馆作为活动场馆,小镇工作人员根据难度将这9个场馆设置为1星、2星、3星。活动过程中,工作人员在这9个场馆内设置了一些线索,家长和孩子们根据提供的线索,找到能够逃出场馆的密码,就可以成功逃脱密室。如果不能成功,孩子和家长身上的起球就爆

掉,表示选手阵亡。

每天活动最后,所有闯关的孩子和家长都可以参加最后的终极PK,获胜者可以赢取小镇提供的价值230元的亲子套票。

在星期8小镇的礼堂内,T台走秀活动也在火热进行中。小小蜘蛛侠、白雪公主、小超人……这些时尚的小模特们踏着动感的节奏,为现场观众带来了一场妙趣横生的萌娃T台秀。

打造真正的超级游乐场

记者了解到,6月份,和谐广场还将陆续推出更多孩子们喜欢的娱乐项目,比如即将开业的负一层儿童挖掘机乐园,一层中厅的大型儿童拓展乐园以及用积木搭成的“森林王国”主题景观等等。

届时,和谐广场也将成为真正的超级游乐场,让孩子们度过一个快乐幸福的夏天,让他们在欢声笑语中茁壮成长。

记者 王咏梅

北方糖酒会等您来参加

6月5至8日,2015第九届中国北方糖酒副食品交易订货会(以下简称“北方糖酒会”)将在临沂商城国际会展中心(临沂兰山区蒙山大道)举行。本届交易会再次刷新北方糖酒会历史纪录,设立标准展位400多个,300余商家云集临沂。

名酒汇集

各地糖酒、副食品企业表现出极大的参展热情,泸州老窖、贵州黔庄酒业集团、扳倒井、北京二锅头和河南龙泉酒业等名酒将悉数登场。葡萄酒包括主打产品的青岛瑞美工贸南非迪卡斯系列葡萄酒、青岛和天进出口商贸有限公司,青岛鑫海商贸有限公司、法国拉图红酒、舜邑拉菲、波尔多金伯爵、巴赫庄园等海外厂商也表现出了极大热情,高调亮相糖酒会。

美食飘香

临沂老区人家食品有限公司、山东豆黄金食品有限公司等品牌企业从展台形象到现场宣传都精心准备。据老区人家公司负责人说:“我们在稳固临沂本地市场的同时,全面推广‘老区人家’的品牌文化,进一步开拓省外市场。”此外,青岛韩智食品、山东巨强食品、河南邦豪食品、许昌豆巴士等企业也集中对临沂地区进行招商。

茗茶斗艳

天下普洱茶国在展会现场带来精湛的茶艺,并且集中打造两个普洱茶品牌“茶马史诗”、“泡朴”。日照绿波茶叶的精品展示区也吸引了不少爱茶人士。另外还有麻溪桥、云南勐海普洱茶厂、中洋号、神益茶业宜兴名茶也将集中展出。

今年组委会特别邀请了临沂市中小商超协会带数百人专门采购商前来洽谈,滕州荆西市场、青州糖酒副食品市场的等其他市场客商将乘坐大巴车也将来到展会现场。银座、麦德龙、九州、桃源等大型连锁超市的采购负责人将前来与展商面对面对话。

由主办方举办的现场抽奖活动将送出一份份精美礼品,欢迎广大市民前来参与,参与热线:0539-8962523。

记者 左肖